



Признана виновной в смерти брата.

Вступил в законную силу приговор Нелидовского городского суда, в соответствии с которым 32-летняя Усова Наталия Геннадьевна признана виновной в причинении тяжкого вреда здоровью своего брата, от которого тот скончался. Ей назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Суд согласился с мнением следствия, которое было проведено Нелидовским межрайонным следственным отделом, о том, что 23.05.2009 Усова, находясь с братом - инвалидом 1 группы, который передвигался на инвалидной коляске, в квартире в гор. Нелидово, в ходе ссоры, кухонным ножом нанесла ему колото-резанную рану в область груди, от которой он скончался. В ходе расследования в отношении Усовой была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Действия ее следствием и судом были квалифицированы по ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

09 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/783436>